



## В Нижнем Новгороде бывший инспектор ГУФССП по региону признана виновной в даче взятки



Собранные следственными органами СК России по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего инспектора отдела по работе с обращениями граждан и организаций ГУФССП России по Нижегородской области. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.291 УК РФ (дача взятки должностному лицу в значительном размере за совершение заведомо незаконных действий).

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2022 года бывший инспектор ГУФССП по Нижегородской области с целью получения незаконного решения о снятии запрета на регистрационные действия по объекту недвижимости передала взятку в размере 50 тысяч рублей заместителю старшего судебного пристава Ленинского района г. Н.Новгорода, которая от получения незаконного денежного вознаграждения отказалась.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

Противоправные действия женщины выявлены и пресечены следователями СК во взаимодействии с оперативными сотрудниками УФСБ России по Нижегородской области. Приговором суда ей назначено наказание в виде лишения свободы сроком на три года условно с испытательным сроком два года.

05 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1858687>